
 

 

 

 للاختبارات الوطني المركز

 

 

 

 

 

 

 

 

 -ملخص-

 الدقيق المستوى تقرير

 الجامعية الكفاءة لامتحان

 الجامعي العام من الأول الدراسي للفصل

2018 - 2019 

 

 



2|AQACHEI 

 نتائج  امتحان الكفاءة الجامعية

 2018/2019للفصل الدراسي الأول من العام الجامعي 

 2018/2019  دددددا نا ددددد   نا ددددد     نلأ رالعصدددددر ناح نسددددد  ى نادددددح    نا سدددددا /  عُقدددددح ن الددددد ا نامعددددد    نا     ددددد 

 ن الدد ا نامعدد    نا     دد  هددح  إذ  ،11/12/2018إادد   25/11/2018فدد     ددج نا    دد م نا سدد     ناا صدد  فدد  ناعادد   

 ّ دج اادّ  ه   دا   ح بلد  عدحح نابلبد  نا ا. إا  نا     عل    ح   ا   م  ؤسس م ناا ل   نا  ا  نلأ حن     ا   م ب ن  ه 

 ،( ب ابدد و  ب ابدد 18964 دد      عدد    2018/2019العصددر ناح نسدد  نلأ ر  ددا نا دد   نا دد      نا    دد م نا سدد     ناا صدد 

 %(. 91.14 ( ب اب و  ب اب  بنسب   ئ     17283  ح اقح  الا ال ا  

 عدددددددددددددددددددددحنح نابلبددددددددددددددددددددد   اددددددددددددددددددددد    ه  لسددددددددددددددددددددد  نا ا  ددددددددددددددددددددد نمأ(  بددددددددددددددددددددد ا 1  ددددددددددددددددددددد     نا دددددددددددددددددددددح ر

  نا  حر ناا نم  (.، نان ع نلا ا  ع  ، ن ع نا     

لامتحان الكفاءة الجامعية حسب  النسب المئوية لتوزيع أعداد الطلبة الذين تقدموا(: 1رقم ) الجدول

 نوع الجامعة ، النوع الاجتماعي، المعدل التراكمي((  متغيرات

 نا    ع نا ئ    نانس  نا حح نا ا   نم اصن    نا ا   نم

 ع نلا ا   نان ع
 %47.24 8165 ذم 

17283 

 %52.76 9118 أنث 

 نا      ن ع
 %71.34 12330  س  

 %28.66 4953 ا ص

 ناا نم   نا  حر

 %30.31 5239  قب ر

 %33.48 5787   ح

 %26.78 4629   ح  حنو 

 %9.42 1628   ا  

 

نابلبد   ناا صد ، إذ بلد  عدحح ب اب   ا    دج نا    د م نا سد    ( ب اب و  17283بل  عحح نابلب  ناذ ا اقح  ن لا ال ا نامع    نا        

 مدد ا عددحح نابلبدد  فدد  نا    دد م  (%52.76( بنسددب   ئ  دد   9118  (، ب ن دد  بلدد  عددحح ن ندد  %47.24( بنسددب   ئ  دد   8165ناددذم   

(، مد ا اد    ه  لسد  %28.66 ئ  د    ( بنسدب 4953  ف  نا    د م ناا صد  ه  (  عحح%71.34( بنسب   ئ     12330نا س     

  دح اعئد   (4629   (%33.48 ئ  د    بنسب    ح اعئ  (5787  ،(%30.31بنسب   ئ       قب ر اعئ  (5239فئ م نا  حر ناا نم    

 (.%9.42 ئ      بسنب    ا  اعئ   (1628   ،(%26.78بسنب   ئ       حن

    :لس  نا  نئر نلأم ح  ف     ل  ن  ض نانا ئج 
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 ناااصص م ناهنحس    .1

 ،هنحسد  نا سد ل   نا    د ام  %( فد  ااصدص 55.08أظه م نا ئج نابلبد  أا نسد  ن   بد م ناصدل ل  ا ن لدم  د  بد ا  

 .(2 نا ح ر     م   ه   ب ا ف  نا  م ن م   ناابب ق   %( ف  ااصص ناهنحس  32.08  

 صصات الهندسية(: نسب الإجابات الصحيحة لكفايات التخ2الجدول رقم )

 ناااصص

 ناصل ل  ن   ب م نسب 

 نانسب 
 نا    

 ناا نم   نا  حر نلا ا  ع  نان ع نا      ن ع

   ا    حن   ح   ح  قب ر أنث  ذم  ا ص   س   

 %37.78 %43.28 %40.45 %43.33 %41.90 ن اما  ن   ناهنحس 
41.90% __ __ __ 

 __ %48.89 %33.33 %28.89 %48.89 %29.63 ___ %32.38 %32.38 نا   ا     ناهنحس 

 %41.02 %37.74 %36.60 %33.89 %37.47 %35.73 %33.33 %36.84 %36.57 ناصن ع   ناهنحس 

 نابب   ناهنحس 
  نال    

41. 89% 42.43% 37.53% 43.21% 40.69% 37.22% 43.46% 44.11% 52.44% 

 %60.86 %59.19 %48.36 %40.18 %52.39 %50.06 %47.96 %56.29 %51.23 نا      ناهنحس 

 %60.74 %41.30 %36.30 %30.97 %36.21 %35.92 ___ %36.09 %36.09 نام    ئ   ناهنحس 

 %44.77 %42.64 %37.23 %34.22 %38.62 %37.21 %34.00 %39.59 %37.55 نا حن   ناهنحس 

 %50.50 %41.92 %38.01 %29.84 %39.80 %35.51 %31.80 %36.69 %35.67 نا  م ن م   ناهنحس 

 نلام هنحس 
 نال ن   

  ناه ح  ا م  
36.59% 36.59% ___ 36.83% 28.89% 

36.96% 33.16% 55.56% 
___ 

 %46.67 %38.22 %36.30 %33.97 %35.45 %35.68 %38.89 %35.16 %35.59 نلااص لام هنحس 

 نلااص لام هنحس 
  نلااما  ن  م

33.53% 35.33% 32.41% 33.33% 33.91% 33.16% 34.00% 33.33% 33.71% 

 نلااص لام هنحس 
  نال س  

34.08% 33.87% 34.63% 31.15% 36.42% 26.67% 33.85% 39.11% 42.22% 

 هنحس 
 نلاا ا  ن م 

47.92% 47.92% ___ 48.25% 44.44% 46.67% 49.63% 57.78% 57.78% 

 نا   ه هنحس 
  ناب ئ 

35.73% 35.73% ___ 35.03% 36.64% 31.94% 39.21% 35.76% 44.44% 

 %44.44 %39.49 %37.54 %34.42 %35.26 %42.05 %41.85 %36.85 %37.44 نال س   هنحس 

 %37.01 %39.46 %34.66 %33.21 %38.29 %33.33 %37.22 %37.15 ناب    هنحس 
38.81% 
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 ___ %41.11 %36.67 %31.34 %37.78 %35.35 ___ %35.89 %35.89 ناب  نا هنحس 

 %39.76 %38.67 %35.88 %39.48 %38.95 نامه ب   هنحس 
34.37% 

39.21% 44.15% 47.35% 

 %51.85 %43.15 ___ %45.93 %45.93 نا س ل  هنحس 
35.56% 

48.86% 48.44% 55.56% 

 %40.44 %39.88 ___ %40.16 %40.16 نا  نح هنحس 
40.04% 

38.38% 43.17% ___ 

 هنحس 
 نا  م ا  ن م 

43.31% 43.32% 43.26% 43.74% 41.04% 
38.48% 

45.62% 48.51% 57.23% 

 ___ %46.81 ___ %46.81 %46.81  آلام ننا ج هنحس 
42.80% 

49.16% 57.04% ___ 

 ننظ   هنحس 
  ناشبم م نال سب م

35.78% 35.78% ___ 35.24% 36.14% 
32.12% 

37.45% 33.83% 
38.89% 

 ب   هنحس 
   س  

38.82% 38.82% ___ 38.92% 38.41% 
35.81% 40.24% 44.82% 51.11% 

 م    ئ   هنحس 
  ص حلان  

37.31% 37.31% ___ 35.99% 37.82% 34.70% 38.33% 40.74% 35.56% 

 %64.44 ___ %40.00 %36.44 ___ %38.40 ___ %38.40 %38.40 ناا ح ا هنحس 

هنحس  نا  م ن م   
 ناابب ق  

32.08% 32.11% 31.48% 32.23% 27.37% 30.32% 33.46% 35.26% 33.33% 

 ناب    هنحس 
 نامه ب ئ    ناقح  

41.80% 39.95% 49.21% 41.60% 48.89% 39.33% 41.48% 56.11% 
___ 

 نا حن   ناهنحس 
 ناالا    نابن  

32.34% ___ 32.34% 31.73% 36.51% 
29.38% 

31.63% 31.85% 39.33% 

 ناب    هنحس 
 نا ا حح 

43.70% 40.87% 53.02% 45.93% 40.37% 38.61% 45.78% 45.08% 
___ 

 نانظ  هنحس 
 ناصن ع  

36.94% 36.94% ___ 42.96% 33.33% 34.81% 38.22% ___ ___ 

 نا س ل  هنحس 
  نا     ام 

55.08% 55.08% ___ 53.22% 56.28% 47.03% 55.10% 65.40% ___ 

 ناق ى هنحس 
  ناالم 

39.60% 40.48% 36.11% 42.03% 25.93% 36.44% 38.15% 44.89% 46.67% 

 نا  م ن ك هنحس 
  ناص  ن 

36.14% 37.78% 36.09% 37.78% 36.09% 32.27% 35.11% 40.56% 51.72% 
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 ااصص م عل   نال س    امن ا     نا  ل   م   .2

 ب   ال سد ئب نا ا دحح ،( فد  ااصدص نادنظ  نال سد %26.67أظه م نا ئج نابلب  أا نس  ن   ب م ناصل ل  ا ن لم    ب ا  

 (.3 ( ف  ااصص عل  نا س  نال س ب  م   ه   ب ا ف  نا ح ر     45.56%  

 (: نسب الإجابات الصحيحة لكفايات تخصصات3الجدول رقم)

 علوم الحاسوب وتكنولوجيا المعلومات

 ناااصص

 نسب  ن   ب م ناصل ل 

نانسب  
 نا    

 ناا نم   نا  حر نان ع نلا ا  ع  ن ع نا     

   ا     ح  حنو    ح  قب ر أنث  ذم  ا ص  س  

 %46.87 %42.62 %37.45 %33.31 %36.95 %38.64 %37.90 %38.05 %37.99 عل  نال س  

نا س  عل  
 نال س ب 

 %66.67 %60.00 %45.00 %41.39 %40.00 %48.64 %45.56 ـــــــ 45.56%

ن ا  ل     
ناشبم م 
  نا  ل   م

 ـــــــ ـــــــ %41.11 %26.67 ـــــــ %36.30 %36.30 ـــــــ 36.30%

امن ا     
 نلانا نم

 ـــــــ ـــــــ %41.11 %26.67 %40.00 %34.44 %36.30 ـــــــ 36.30%

نظ  ناشبم م 
 نال س ب  

 %63.33 %47.11 ـــــــ %31.10 %37.78 %39.24 %39.16 ـــــــ 39.16%

نظ  نا  ل   م 
 نلاحن   

 ـــــــ 35.82% 36.43% 32.31% 34.82% 31.48% 24.44% 34.13% 33.48%

نظ  نا س ئب 
 نا ا حح 

 %33.33 %24.44 %32.22 %23.56 %27.78 %25.78 %26.67 ـــــــ 26.67%

نظ    ل   م 
 ل س ب  

39.87% 40.43% 38.43% 40.71% 38.96% 36.71% 41.98% 46.06% 43.11% 

هنحس  
 ناب     م

37.90% 37.57% 38.03% 38.41% 36.70% 33.58% 40.95% 43.31% 43.02% 
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 ااصص م عل   نا  نع  .3

 %( فددد  ااصدددص نلأ نمددد   نا  ددد ه  ناب ئددد ،40.41 (أظهددد م ناددد ئج نابلبددد  أا نسددد  ن   بددد م ناصدددل ل  ا ن لدددم  ددد  بددد ا

 (.4 ( ف  ااصص ا ذ   نلانس ا  نال   م م   ه   ب ا ف  نا ح ر    80.33%  

 : نسب الاجابات الصحيحة لكفايات تخصصات علوم الزراعة(4)الجدول رقم

 ناااصص

 ناصل ل  ن   ب م نسب 

 نانسب 
 نا    

 ناا نم   نا  حر نلا ا  ع  نان ع نا      ن ع

   ا    حنو    ح   ح  قب ر أنث  ذم  ا ص  س  

 ـــــــــــــــ %44.55 %40.56 %38.04 %39.81 %42.04 ـــــــــــــــ %40.41 %40.41 نلأ نم   نا   ه  ناب ئ 

 ـــــــــــــــ %70.37 %67.59 %51.44 %60.86 %62.50 %46.67 %63.72 %61.41 نلا اص ح نا  نع 

 %77.78 %73.78 %60.11 %61.90 %40.00 %65.66 %59.11 %67.44 %64.96 ن نا ج نال  نن 

 %77.78 %68.39 %57.92 %54.20 %57.29 %60.50 %55.47 %60.84 %59.50 ن نا ج نانب ا 

 %79.01 %75.05 %67.76 %64.98 %70.43 %66.41 %64.36 %69.87 %68.97 ناا ذ    نااصن ج نا ذنئ 

 ـــــــــــــــ %86.67 %42.22 %60.74 ـــــــــــــــ %62.22 ـــــــــــــــ %62.22 %62.22 نا      نانب ا  

 %91.11 %84.44 %82.68 %75.62 %80.33 ـــــــــــــــ %76.35 %83.14 %80.33 نس ا  نال   ما ذ   نلا

انس   نا  ن ج  إنا ج 
 نلأ ه  

 ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ %51.11 %62.22 %56.67 ـــــــــــــــ ـــــــــــــــ 56.67% 56.67%
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 ناااصص م ناا ب    .4

  فددد  ااصدددص نلا شددد ح نانعسددد 68.44 (ابلبددد  أا نسددد  ن   بددد م ناصدددل ل   ا ن لدددم  ددد  بددد اأظهددد م ناددد ئج ن )% ،

 .(5 م   ه   ب ا ف  نا ح ر       ا ب   بعر( ف  ااصص %60.38  

 : نسب الاجابات الصحيحة لكفايات تخصصات العلوم التربوية(5)الجدول رقم

 ناااصص

 نسب  ن   ب م ناصل ل 

نانسب  
 نا    

 نا  حر ناا نم   نان ع نلا ا  ع  ا     ن ع ن

   ا     ح  حنو    ح  قب ر أنث  ذم  ا ص  س  

 %53.33 %49.67 %49.04 %48.70 %49.23 ___ ___ %49.23 %49.23 ن اص ح  ن ا 

 %52.46 %48.99 %43.01 %37.51 %46.28 %39.83 %39.12 %46.22 %44.86 نلا ش ح نانعس 

 %68.98 %64.94 %56.32 %44.74 %60.90 %47.55 %54.32 %58.38 %57.42 ناا ب   ناا ص 

 ___ %59.24 %49.13 %49.72 %53.87 %31.82 ___ %52.79 %52.79 ناا ب   ناعن  

 %71.11 %64.49 %58.71 %55.33 %60.37 %62.22 %58.59 %60.70 %60.38 ا ب   بعر

 %60.00 %58.63 %55.77 %48.97 %54.51 %55.08 ___ %54.67 %54.67 ا ب    هن  

 %65.92 %54.07 %48.89 %48.89 %59.24 %50.74 %55.31 ___ %55.31 امن ا     ناا ل  

 %57.78 %57.71 %44.55 %40.22 %51.16 %54.34 %54.02 %51.16 %52.16 عل  نانع 

 %61.19 %55.95 %52.54 %45.15 %55.04 %45.06 %55.21 %53.03 %54.02   ل  ص 
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 نابب   نا س نح  نا ل   ااصص م نا ل   نابب     .5

  ،امن ا   دد  صدن ع  نلأسددن ا%( فدد  ااصدص  32.74(ا ن لددم  د  بد ا أظهد م ناد ئج نابلبدد  أا نسد  ن   بدد م ناصدل ل 

 .(6م   ه   ب ا ف  نا ح ر       حما   ص حا  ااصص ( ف  58.16%  

 خصصات العلوم الطبية والعلوم الطبية المساندة: نسب الإجابات الصحيحة لكفايات ت(6)الجدول رقم

 ناااصص

 نسب  ن   ب م ناصل ل 

نانسب  
 نا    

 نا  حر ناا نم   نان ع نلا ا  ع  ن ع نا     

   ا     ح  حنو    ح  قب ر أنث  ذم  ا ص  س  

 Clinical) 44.68% 44.68% ___ 45.23% 44.18% 39.60% 40.79% 45.80% 55.07%ناب   

 ___ %46.67 %28.36 %31.82 %28.41 %35.56 ___ %32.74 %32.74 امن ا     صن ع  نلأسن ا

 %66.18 %59.76 %51.74 %44.66 %55.73 %48.87 %50.80 %59.04 %53.32 ناص حا 

 %67.62 %60.74 %54.88 %44.81 %58.48 %56.19 ___ %58.16 %58.16 حما   ص حا 

 %49.63 %47.17 %40.14 %34.05 %43.03 %40.47 %40.41 %43.73 %42.12 ناا   ض

 %49.83 %46.56 %43.05 %38.06 %43.54 %43.14 %46.18 %43.01 %43.46 نا ااب نم نابب  

 ___ ___ %28.89 %37.08 %34.33 ___ ___ %34.33 %34.33 نا لاج نا ظ ع 

 ___ %41.11 %38.22 %31.11 %38.33 %39.44 ___ %39.07 %39.07 نا لاج نابب   

 ___ %48.89 %26.67 ___ ___ %37.78 ___ %37.78 %37.78 ناس ج  نانب 

 ___ %64.44 ___  %41.11 ___ %41.11 %64.44 %41.11 %48.89 نابص   م

 ___ %44.13 %35.54 %33.97 %39.52 %35.10 ___ %37.38 %37.38 امن ا     نلاش  

 ___ %58.89 %47.63 ___ %52.81 %49.17 ___ %49.89 %49.89 نلاس     ناب ن ئ

نب ن  صن ع    ن ه   
  س عح 

48.89% 48.89% ___ 48.89% ___ 48.89% ___ ___ ___ 

 ___ ___ %44.44 %42.22 ___ ___ ___ %43.33 %43.33 ن حن    ناس  س م ناصل  

 ___ ___ %54.44 %57.47 %55.93   ___ %55.93 %55.93  ب ا 

 ___ %84.44 %57.78 %45.28 %43.33 %54.07 ___ %52.54 %52.54    ناب   نا  نل  ناب ب

 ___ %37.78 %40.84 %29.44 %37.30 %38.20 ___ %37.41 %37.41 نلأل    ناح  ق 

 ___ ___ %45.45 ___ %45.45 ___ ___ %45.45 %45.45 عل   ب  نلأسن ا نا س نح 
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 ااصص م نا ل   ن حن     نلأع  ر  .6

  ،إحن   نا م ادد   نا  ل  دد م%( فدد  ااصددص  33.33(ا ن لددم  دد  بدد ا  ئج نابلبدد  أا نسدد  ن   بدد م ناصددل ل أظهدد م نادد

 .(7م   ه   ب ا ف  نا ح ر       ااصص إحن   نا ساشع  م( ف  77.78%  

 (: نسب الاجابات الصحيحة لكفايات تخصصات العلوم الإدارية والأعمال7الجدول رقم)

 ناااصص

 ناصل ل  نسب  ن   ب م

نانسب  
 نا    

 نا  حر ناا نم   نان ع نلا ا  ع  ن ع نا     

   ا     ح  حنو    ح  قب ر أنث  ذم  ا ص  س  

 %75.56 %45.00 %38.41 %37.05 %38.66 %40.40 %43.07 %38.41 %39.61 نحن   نا ا ب 

نحن   نا م ا  
  نا  ل   م

 ـــــــــــــ ـــــــــــــ ـــــــــــــ %33.33 %33.33 ـــــــــــــ ـــــــــــــ 33.33% 33.33%

 %40.00 %49.81 %42.20 %36.67 %39.30 %40.51 %39.09 %39.81 %39.54 نحن   ع   

 %62.01 %51.75 %49.46 %43.93 %46.53 %48.57 %20.00 %47.31 %47.12 ن اص ح نا  ر  نلأع  ر

نلأع  ر  ناا     
 ن اما  ن  

 ـــــــــــــ %73.89 %67.78 %69.39 %69.88 %69.74 %69.79 ـــــــــــــ 69.79%

 %59.44 %50.34 %43.71 %40.80 %42.88 %43.33 %43.18 %43.25 %43.21 نااس   

 %56.67 %49.16 %47.22 %41.11 %50.22 %48.04 %49.60 ـــــــــــــ %49.60 نااس    نلااما  ن 

 %57.81 %47.04 %43.22 %33.30 %41.16 %43.38 %40.22 %42.37 %42.18 ناا   ر

نا ل   نا  ا   
  نا ص ف  

40.05% 41.81% 37.19% 39.67% 40.30% 35.16% 39.72% 46.37% 50.04% 

 %51.58 %43.80 %38.04 %33.05 %37.90 %40.46 %39.24 %39.96 %39.57 نا ل سب 

 %59.25 %54.52 %49.18 %43.99 %49.34 %49.20 %48.98 %49.58 %49.22 إحن   نلأع  ر

إحن   ناشلا 
  نااال ص

 ـــــــــــــ %37.78 %41.27 34.07% %32.22 %40.49 ـــــــــــــ 38.99% 38.99%

 %78.89 %76.67 ـــــــــــــ ـــــــــــــ %79.26 %73.33 %77.78 ـــــــــــــ %77.78 إحن   نا ساشع  م

 %44.44 ـــــــــــــ ـــــــــــــ ـــــــــــــ ـــــــــــــ %44.44 %44.44 ـــــــــــــ %44.44 إحن   نا  ن ح نابش   

ااب ب  نحن   
 نا ش   ج

 ـــــــــــــ %42.86 %40.25 %37.17 %40.00 %39.32 ـــــــــــــ 39.67% 39.67%

 %62.78 %50.60 %43.47 %44.81 %46.57 %48.69 ـــــــــــــ %47.60 %47.60 عل   ا  سا  

 ل سب     ن ا 
 نلأع  ر

50.12% 50.31% 42.96% 60.61% 44.26% 44.26% 51.04% 54.02% 57.78% 

نظ  نا  ل   م 
 نا ل سب  

44.13% 45.26% 35.96% 43.96% 44.31% 42.56% 42.88% 46.47% 53.14% 

 %52.54 %51.07 %47.78 %41.21 %46.86 %46.15 %47.41 %45.80 %46.50 نظ    ل   م نحن   

 %69.40 %63.33 %53.44 %46.47 %54.34 %50.23 %66.00 %47.15 %52.23 نظ    ل   م نلاع  ر
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 ااصص ناق ن ا .7

( ال    دد م %48.58( بنسددب   ئ  دد   %47.21فدد  ااصددص ناقدد ن ا  أظهدد م نادد ئج نابلبدد  أا نسدد  ن   بدد م ناصددل ل   

 (.8( ال     م ناا ص  م   ه   ب ا ف  نا ح ر      %46.04  ،   نا س 

 : نسب الإجابات الصحيحة لكفايات تخصص القانون(8)الجدول رقم

 ناااصص

 نسب  ن   ب م ناصل ل 

نانسب  
 نا    

 نا  حر ناا نم   نان ع نلا ا  ع  ن ع نا     

   ا     ح  حنو    ح  قب ر أنث  ذم  ا ص  س  

 %56.91 %51.25 %46.39 %39.98 %49.80 %45.47 %46.04 %48.58 %47.21 اق ن ان

 

 ااصص م نا ل   .8

%( فد  ااصدص 56.89  ، لص  ن  ف  ااصص %(30.28ا ن لم    ب ا    ب م ناصل ل  نس  نابلب  أا ننا ئج أظه م 
 . (9  م   ه   ب ا ف  نا ح ر       م نا   نف    نلاساش    عا ب حنظ  نا  ل 

 

 نسب الإجابات الصحيحة لكفايات تخصصات العلوم الطبيعية والأساسية(: 9) الجدول رقم

 ناااصص

 نسب  ن   ب م ناصل ل 

نانسب  
 نا    

 نا  حر ناا نم   نان ع نلا ا  ع  ن ع نا     

   ا    حنو    ح   ح  قب ر أنث  ذم  ا ص  س  

 ــــــــــــ %55.56 %54.07 %51.75 ــــــــــــ %53.45 ــــــــــــ 53.45% 53.45% بل ي نقر امن ا    

 ــــــــــــ %37.78 %31.85 %27.22 %31.11 %28.89 ــــــــــــ 30.28% %30.28 نلالص  

 %58.14 %60.02 %53.83 %40.14 %52.19 %43.38 %65.56 %49.42 %50.00 نلال   

 ــــــــــــ %59.17 %48.96 %40.81 %46.08 %48.98 %52.14 %44.74 %46.83 نال     ناامن ا    

 %41.40 %34.43 %33.43 %29.47 %33.13 %32.98 %29.66 %33.85 %33.07 نا   م  م

 نابب   ناع     
  نال    

 ــــــــــــ ــــــــــــ %55.56 %30.00 42.78% ــــــــــــ ــــــــــــ %42.78 42.78%

 نام     
%36.85 

 
36.83% 37.20% 38.21% 35.97% 32.90% 37.74% 41.53% 58.52% 

 %71.11 %71.51 %65.68 %47.54 %60.59 %48.48 ــــــــــــ %55.08 55.08% نلأ ض عل  

 %33.84 %31.27 %30.77 %29.10 %29.33 %32.74 %23.33 %30.76 %30.64 ف     

 نا  ل   م نظ 
 نا   نف  
 ب ح عا  نلاساش   

 ــــــــــــ %57.04 %60.00 %53.33 %58.33 %55.93 ــــــــــــ %56.89 %56.89
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 ناااصص م نلا ا  ع     .9

%( فد  58.19  ، ( فد  ااصدص علد  نلا ا د ع%43.16 (   ب م ناصدل ل  ا ن لدم  د  بد ا نس  نابلب  أا أظه م نا ئج ن

 .(10      نا ح رم   ف   نا       نلانل ن ااصص 

 :نسب الإجابات الصحيحة لكفايات التخصصات الاجتماعية(10)رقم الجدول

 ناااصص

 نسب  ن   ب م ناصل ل 

نانسب  
 نا    

 نا  حر ناا نم   نان ع نلا ا  ع  ن ع نا     

   ا    حنو    ح   ح  قب ر أنث  ذم  ا ص  س  

 ـــــــــــــ ـــــــــــــ %46.71 %40.46 %41.52 %47.24 %43.96 ـــــــــــــ %43.96 ناان   

 %61.90 %56.74 %55.06 %59.44 %57.55 %59.44 ـــــــــــــ %58.19 %58.19 نا       نلانل ن 

 %61.58 %52.03 %43.28 %36.57 %48.72 %38.44 ـــــــــــــ %45.70 %45.70 نااح   نلا ا  ع  

 %57.14 %52.33 %40.55 %36.82 %43.93 %40.31 ـــــــــــــ %43.16 %43.16 عل  نلا ا  ع

 

 ااصص م نلآحن    .10

 %(68.27،    نال د  نا  ب د   آحنبهد %( فد  ااصدص 50.70 (أظه م نانا ئج أا نسد  ن   بد م ناصدل ل  ا ن لدم  د  بد ا 

 .(11  م   ه   ب ا ف  نا ح ر      ف  ااصص نا لا  م ناح ا    ناح نس م نلاسا نا   

 نسب الإجابات الصحيحة لكفايات تخصصات الآداب: (11) الجدول رقم

 ناااصص

 نسب  ن   ب م ناصل ل 

نانسب  
 نا    

 نا  حر ناا نم   نان ع نلا ا  ع  ن ع نا     

   ا     ح  حنو    ح  قب ر أنث  ذم  ا ص  س  

 %64.44 %57.38 %53.72 %51.01 %53.74 %57.78 %61.78 %53.63 %54.18 إحن   نا ماب م  نا  ل   م

 %80.48 %66.94 %64.58 %54.75 %64.87 %67.25 %60.00 %66.09 %65.94 ناا   خ

 %61.21 %59.45 %53.89 %45.92 %53.85 %49.76 %64.44 %50.09 %51.70 نا   نف  

نا لا  م ناح ا    ناح نس م 
 نلاسا نا    

 ــــــــ %78.89 %62.92 %55.00 %70.38 %65.33 ــــــــ 68.27% 68.27%

 %57.96 %55.56 %58.13 %50.33 %54.98 %55.44 %64.00 %54.54 %55.25 نا ل   ناس  س  

 ــــــــ ــــــــ ــــــــ %64.44 ــــــــ %64.44 ــــــــ %64.44 %64.44 ناعلسع 

 %63.85 %54.78 %45.42 %42.16 %50.70 %50.91 %54.17 %49.07 %50.70 نال   نا  ب    نحنبه 
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 ااصص م ناش       .11

 ،نادددحع    ن عدددلا  ن سدددلا  %( فددد  ااصدددص  68.04 (   بددد م ناصدددل ل  ا ن لدددم  ددد  بددد ا ن نسددد أظهددد م ناناددد ئج أا 

 .(12      نا ح رف  ه   ب ا م    نا ص    ن سلا   ( ف  ااصص 47.58%  

 لشريعة: نسب الإجابات الصحيحة لكفايات تخصصات ا(12الجدول رقم)

 ناااصص

 ناصل ل  سب  ن   ب من

نانسب  
 نا    

 ناا نم   نا  حر نان ع نلا ا  ع  نا      ن ع

   ا     ح  حنو    ح  قب ر أنث  ذم  ا ص  س  

 %77.07 %67.09 %62.48 %50.36 %64.50 %63.14 %68.04 %62.93 %63.87 أص ر ناح ا

نلا اص ح  نا ص    
 نلاسلا   

68.04% 68.04% ___ 68.49% 67.78% 59.14% 72.39% 74.76% 81.78% 

نلا      نا عظ 
  نلا ش ح

57.74% 57.74% __ 55.99% 59.80% 51.11% 53.16% 64.85% 60.00% 

ناح نس م نلاسلا    
 ناا ب   نلاسلا    /

62.65% 62.65% ___ 62.26% 62.81% 51.00% 64.78% 64.44% 67.01% 

ناح نس م نلاسلا    
 نلأس   

66.64% 66.64% __ 58.10% 69.25% 58.27% 70.00% 72.12% 62.22% 

ناحع    نلاعلا  
 نلاسلا  

59.26% 59.26% __ 58.52% 59.51% 46.67% 58.89% 61.82% 70.00% 

 %71.11 %60.45 %56.67 %31.11 %60.00 %58.28 %58.50 ___ %58.50 ناش    

 ___ ___ ___ %49.78 %42.22 %51.67 %49.78 ___ %49.78 ناش      ناق ن ا

 %73.42 %63.79 %54.76 %40.83 %60.12 %59.42 %64.10 %56.45 %59.68 ناعق   نص ا 

ناق ن نم  ناح نس م 
 ناق آن  

68.15% ___ 68.15% 71.11% 66.67% 60.00% ___ ___ 84.44% 

 %53.33 %51.11 %51.21 %39.96 %46.36 %51.11 %41.94 %49.26 %47.58 نا ص    ن سلا   
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 ااصص م ناصل ف   ن علا  .12

 ،عدددلا   امن ا   ددد  نلااصددد رااصدددص ن فددد   (41.11%)   بددد م ناصدددل ل  ا ن لدددم  ددد  بددد ا نسددد  نأظهددد م ناناددد ئج أا 

 .(13ا ف  نا ح ر      م   ه   ب  ناصل ف %( ف  ااصص 60.65  

 

 ااصص م نا   م  .13

 %(57.12  %( فددد  ااصدددص ناا ب ددد  نا   مددد  ، 48.23   بددد م ناصدددل ل  ا ن لدددم  ددد  بددد ا  ن نسددد أظهددد م ناناددد ئج أا 

 .(14م   ه   ب ا ف  نا ح ر       ف  ااصص نلاحن    نااح    نا   م 

 تخصصات الرياضة : نسب الإجابات الصحيحة لكفايات(14الجدول رقم)

 ناااصص

 نسب  ن   ب م ناصل ل 

نانسب  
 نا    

 نا  حر ناا نم   نان ع نلا ا  ع  ن ع نا     

   ا     ح  حنو    ح  قب ر أنث  ذم  ا ص  س  

 ــــــــــ %57.78 %60.60 %53.33 %54.81 %58.84 ــــــــ %57.12 %57.12 ن حن    نااح    نا   م 

 ــــــــــ %66.67 %53.78 %45.19 %45.93 %52.70 ــــــــ %51.50 %51.50 نااأه ر نا   م 

 %55.40 %50.41 %47.43 %44.48 %48.34 %48.18 ــــــــ %48.23 %48.23 ناا ب   نا   م  

 

 

 

 

 

 لام: نسب الإجابات الصحيحة لكفايات تخصصات الصحافة والإع(13الجدول رقم)

 ناااصص

 نسب  ن   ب م ناصل ل 

نانسب  
 نا    

 نا  حر ناا نم   نان ع نلا ا  ع  ن ع نا     

   ا     ح  حنو    ح  قب ر أنث  ذم  ا ص  س  

ن ذنع  
  ناالع   ا

59.84% 59.77% 59.90% 60.13% 59.38% 52.93% 58.90% 62.06% 69.63% 

ن علا  
 امن ا     
 نلااص ر

41.11% ___ 41.11% 39.26% 46.67% 31.11% 43.33% ____ 46.67% 

 %62.13 %60.43 %62.82 %57.80 %60.46 %60.90 %64.13 %58.90 %60.65 ناصل ف 

ناصل ف  
  نلاعلا 

55.76% ___ 55.76% 54.89% 56.48% 54.44% 53.97% 56.00% 71.11% 

نا لا  م نا     
  نلاعلاا

46.10% 46.10% ___ 47.22% 44.88% 39.97% 46.25% 48.93% 50.56% 
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 ااصص م نلآث     ناس  ل  .14

 ب ال ددددد  ن حن   ناسددددد  ل  فددددد  ااصدددددص  %(37.09ا ن لدددددم  ددددد  بددددد ا  ل ل     بددددد م ناصدددددن  نسدددددأظهددددد م ناناددددد ئج أا 

 .(15م   ه   ب ا ف  نا ح ر        نا م    ناثق ف   نلأنث  ب ا    ( ف  ااصص %56.11  ،ن ل    ن 

 

 : نسب الإجابات الصحيحة لكفايات تخصصات السياحة والأثار(15الجدول رقم)

 ناااصص

 نسب  ن   ب م ناصل ل 

انسب  ن
 نا    

 نا  حر ناا نم   نان ع نلا ا  ع  ن ع نا     

   ا     ح  حنو    ح  قب ر أنث  ذم  ا ص  س  

نلأنث  ب ا     ناثق ف   
  نا م   

56.11% 56.11% ____ 62.22% 55.56% 52.59% 57.22% 94.67% ____ 

 ____ %87.85 %56.50 %52.00 %59.19 %50.74 ____ %54.56 %54.56 نلآث  

 ____ %44.44 %45.56 %43.56 %31.11 %48.52 ____ %44.17 %44.17 نلآث    ناس  ل 

 %54.44 %97.53 %47.71 %50.17 %51.44 %49.83 %54.95 %49.06 %50.39 ن حن   ناعنح   

 %54.44 %98.85 %28.97 %34.94 %35.35 %41.43 ____ %37.09 %37.09 نلان ل  ي/ نلاحن   ناس  ل  

 %51.30 %89.82 %48.00 %41.00 %45.65 %46.27 %46.65 %45.65 %46.02 نا  ب / لاحن   ناس  ل  ن

 ____ ____ %46.67 %37.78 %46.67 %37.78 ____ %42.22 %42.22 نا ل فظ  عل  نلآث  

ص  ن  نا  ن ح ناا نث   
  إحن اه  ب ال   نا  ب  

54.29% 54.29% ____ 51.45% 57.46% 48.38% 57.30% 58.66% 75.28% 
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 ااصص م ناعن ا  نابص   م   .15

 ،  سدددددددد ق نا %( فدددددددد  ااصددددددددص70.56(   بدددددددد م ناصددددددددل ل  ا ن لددددددددم  دددددددد  بدددددددد انسدددددددد  نأظهدددددددد م نانادددددددد ئج أا 

 .(16م   ه   ب ا ف  نا ح ر       س ن  ئ   ناالع   ن نانااص    ( ف  ااصص 40%  

 فايات تخصصات الفنون البصرية والسمعية: نسب الإجابات الصحيحة لك(16الجدول رقم)

 ناااصص

 نسب  ن   ب م ناصل ل 

نانسب  
 نا    

 نا  حر ناا نم   نان ع نلا ا  ع  ن ع نا     

   ا     ح  حنو    ح  قب ر أنث  ذم  ا ص  س  

 %61.23 %58.22 %54.50 %51.67 %56.21 %57.20 %57.09 %53.83 %56.59 نااص    نا  نف م 

 %69.49 %64.57 %61.70 %58.59 %62.98 %63.41 %63.07 %63.37 %63.15 نااص    ناحنال 

نااص    ناس ن  ئ  
  ناالع   ن 

40.00% __ 40.00% 33.33% 41.67% 33.33% 44.44% 38.89% 44.44% 

 %59.70 0.6 %57.11 %63.10 %57.73 %63.93 __ %58.99 %58.99 نااص     ناا نصر نابص ي

 __ %61.48 %70.00 %41.78 %62.22 %49.52 __ %53.33 %53.33  ر  نلاا نجناا ث

 __ %76.67 %71.11 %65.92 %72.59 %68.30 __ %69.92 %69.92 نا     

 __ %62.50 __ __ __ %62.50 __ 0.625 %62.50 ناعن ا نابص   

 __ %51.11 %55.56 %48.33 %49.68 %50.00 __ %49.75 %49.75 ناعن ا نااشم ل  

 %51.11 %54.91 %44.44 __ %50.33 __ __ %50.33 %50.33 ناعن ا ناابب ق  

 __ 0.8 %70.56 %67.41 %68.89 %71.56 %70.74 %70.00 %70.56 نا  س ق 

 __ %65.56 %63.70 __ %63.33 %65.19 %64.00 %64.89 %64.44 نا س ئب نا ا حح 

 __ __ %51.11 %57.78 %58.89 %48.89 __ %55.56 %55.56 امن ا     ناعا
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 ااصص م نال  م   .16

 %(80.53  ،  آحنبهد  ن  ب ا د %( فد  ااصدص نال د   (37.44    بد م ناصدل ل  ا ن لدم  د  بد انس  نأظه م نانا ئج أا 

 . (17 م   ه   ب ا ف  نا ح ر      ع ب ( –نن ل  ي  –ف  ااصص ناا      نا  ن  

 ات الصحيحة لكفايات تخصصات اللغات: نسب الإجاب(17الجدول رقم)

 ناااصص
نانسب  
 نا    

 نا  حر ناا نم   نان ع نلا ا  ع  ن ع نا     

   ا     ح  حنو    ح  قب ر أنث  ذم  ا ص  س  

 %57.33 %50.82 %44.61 %41.60 %47.09 %50.73 %48.11 %46.96 %47.77 ناا    

 %91.75 %80.00 %68.89 %75.56 %81.44 %62.22 __ %80.53 %80.53 ع ب -نن ل  ي-ناا    /نا  ن 

 %57.78 %61.48 %52.78 %40.00 %56.56 %51.85 __ %55.94 %55.94 نال   نلاسب ن    نحنبه 

 %79.26 %60.74 %55.56 %43.17 %57.13 %54.44 __ %56.59 %56.59 نال   نلاا  ن  

 %71.11 %58.80 %53.33 %39.73 %54.51 __ __ %54.51 %54.51 نال   نلان ل     ناابب ق  

 %64.44 %50.96 %33.02 %26.05 %36.85 %40.22 __ %37.44 %37.44 نال   نلا ب ا    نحنبه 

 %55.35 %46.56 %39.70 %35.31 %42.59 %45.29 %42.41 %43.18 %42.96 نال   ن ن ل      آحنبه 

 __ __ %68.89 %62.96 %64.89 %71.11 __ %65.93 %65.93 نال   ناا م    نحنبه 

 __ __ %51.11 %43.18 %47.19 __ __ %47.19 %47.19 نال   نا  س    نحنبه 

 __ %75.56 %47.30 %33.33 %49.90 __ __ %49.90 %49.90 نال   ناص ن    آحنبه 

 %71.11 __ %50.00 %46.67 %44.44 %55.00 __ %52.89 %52.89 نال   نا ب     نحنبه 

 %77.78 %55.56 %68.89 %62.22 %60.74 %68.89 __ %64.81 %64.81 ناع  س  نال   

 %66.50 %58.44 %51.97 %36.52 %52.64 %53.22 %49.68 %53.39 %52.71 نال   ناع نس    نحّنبه 

 __ %65.56 %56.11 __ %59.56 %57.78 __ %59.26 %59.26 نال   نام      نحنبه 
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     ااصص م نال     نا حن .17

 ،هنحسدددد  ن بعدددد    نال  دددد ( فدددد  ااصددددص %31.46   بدددد م ناصددددل ل  ا ن لددددم  دددد  بدددد ا  نسدددد  نأظهدددد م نانادددد ئج أا 

 .(18   ب ا ف  نا ح ر    ( ف  ااصص نلاس    نابب  نا ااصص م   ه  51.63%  

 : نسب الإجابات الصحيحة لكفايات تخصصات الحماية المدنية(18)الجدول رقم 

 ناااصص

 ب م ناصل ل نسب  ن   

نانسب  
 نا    

 نا  حر ناا نم   نان ع نلا ا  ع  ن ع نا     

   ا     ح  حن   ح  قب ر أنث  ذم  ا ص   س   

هنحس  ن بع   
  نال   

31.46% 31.46% __ 31.46% __ 31.46% __ __ __ 

 __ %31.11 %36.83 %32.59 %32.59 %36.19 __ %34.53 %34.53 إحن   نام  ث 

ن س    نابب  
 نا ااصص

51.63% 51.63% __ 52.89% 50.84% 
 

50.37% 54.44% __ 

 


